

संपादकीय

लोकतंत्र एक हथियार?

खुद अमेरिका में लोकतंत्र की सेहत अच्छी नहीं है- तो टीकाकारों ने कहा है कि बेहतर होता कि राष्ट्रपति बाइडेन पहले उसे सुधारने पर ध्यान देते, ताकि उसके जरिए वे दुनिया के सामने एक मिसाल पेश कर पाते।

उठे कुछ गंभीर सवालों के बीच अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन का प्रिय आयोजन- लोकतंत्र शिखर सम्मेलन का दूसरा संस्करण शुरू हुआ है। 28 से 30 मार्च तक चलने वाले इस सम्मेलन में 121 देश आमंत्रित हैं, जिन्हें अमेरिका लोकतांत्रिक समझता है। पहली बार इस शिखर सम्मेलन का आयोजन दिसंबर 2021 में हुआ था। तब 113 देश बुलाए गए थे। तब भी कई प्रश्न खुद पश्चिमी मीडिया में उठाए गए थे। इस बार ऐसे सवालों की गंभीरता कुछ अधिक बढ़ गई है। मसलन, इस विडंबना की तरफ ध्यान खींचा गया है कि सम्मेलन को 'दुनिया के सबसे बड़े लोकतांत्रिक देश' भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी उस समय संबोधित करेंगे, जब कुछ ही रोज पहले उन्होंने अपने आलोचक विपक्षी नेता को संसद से बाहर करवा दिया है। इस क्रम में अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं के लोकतंत्र संबंधी पैमानों पर भारत की गिरती गई स्थिति का भी उल्लेख किया गया है। इसी तरह इस बात का उल्लेख भी हुआ है कि अमेरिका ने पाकिस्तान को भी इस सम्मेलन में आमंत्रित करने लायक समझा, जबकि वहां की शहबाज शरीफ सरकार की लोकतांत्रिक वैधता लगातार कठघरे में खड़ी है।

दरअसल, ऐसे उदाहरणों की कोई कमी नहीं है। असल में खुद अमेरिका में लोकतंत्र की सेहत अच्छी नहीं है- तो टीकाकारों ने कहा है कि बेहतर होता कि राष्ट्रपति बाइडेन पहले उसे सुधारने पर ध्यान देते, ताकि उसके जरिए वे दुनिया के सामने एक मिसाल पेश कर पाते। बिना बेहतर मिसाल को मंच पर रखे आयोजित हो रहे शिखर सम्मेलन में लोकतंत्र की महिमामंडल का बखाना कुछ अजीब-सा महसूस होगा। जिस समय फ्रांस की सड़कों पर प्रदर्शनकारियों से पुलिस बेरहमी के वीडियो दुनिया भर में वायरल हैं, तब कथित तानाशाही देशों को 'लोकतंत्र शिखर सम्मेलन' के मंच से दिए गए ताने विश्व जनमत के लिए गले उतारना आसान नहीं होगा। उलट इससे यह धारणा गहराएगी कि सम्मेलन के आयोजक लोकतंत्र में बिना अपनी किसी आस्था के इस सिस्टम या उसूल को एक हथियार बना रहे हैं, जिससे वे अपने प्रतिद्वंद्वी देशों को पीटना चाहते हैं। मगर चूँकि यह हथियार देखने में कमजोर लग रहा है, तो संभव है कि उससे प्रतिद्वंद्वी देश चोट महसूस करने के बजाय उलट ताना देते नजर आएंगे।

एयरटेल व इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक ने शुरू की व्हाट्सएप बैंकिंग सेवा

नई दिल्ली। देश में अग्रणी प्रोवाइडर (बीएसपी) के दूरसंचार सेवा प्रदाता भारतीय एयरटेल (एयरटेल) और इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक (आईपीबी) ने आईपीबी ग्राहकों के लिए व्हाट्सएप बैंकिंग सेवा शुरू करने का ऐलान किया, जिससे वे अपने मोबाइल फोन के माध्यम से ज्यादा सुगमता से बैंकिंग सेवाओं का उपयोग कर सकेंगे।



इस नई व्यवस्था में व्हाट्सएप मैसेजिंग समाधान एयरटेल आईक्यू के माध्यम से ग्राहकों तक पहुंचाया जाएगा। ये आईक्यू यानि क्लाउड संचार प्लेटफॉर्म एक सेवा के रूप में काम करेगा, जो ब्रांड को अपने ग्राहकों के साथ आवाज, एसएमएस और व्हाट्सएप चैनलों से जुड़ने में सक्षम बनाता है। एयरटेल दुनिया की पहली टेलीकॉम कंपनी है जो व्हाट्सएप के लिए बिजनेस सर्विस

प्रयास विशेष रूप से देश के ग्रामीण भागों में रह रहे उन बैंकिंग ग्राहकों के लिए फायदेमंद होगा जो अपनी पसंदीदा भाषाओं में बैंकिंग सेवाओं का उपयोग करना चाहते हैं। एयरटेल आईपीबी के साथ बैंक के ऐसे ग्राहकों को प्रति माह 250 मिलियन संदेश देने के लिए काम कर रहा है, जिनमें से कई ग्रामीण कस्बों और टिश्यर 2,3 शहरों में स्थित हैं। व्हाट्सएप मैसेजिंग से सीधे ग्राहकों की उंगलियों पर बैंक से जुड़ने की सुविधा बड़ेगी। इससे

केंद्र सरकार के डिजिटल इंडिया मिशन को भी आगे बढ़ाया जाएगा। आईपीबी लंबे समय से डिजिटल इंडिया मिशन के हिस्से के रूप में देश के ग्रामीण इलाकों में बैंकिंग सेवाएं देने के लिए अथक प्रयास कर रहा है।

इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक के सीजीओ और सीएसएमओ गुरशरण राय बंसल ने कहा, हमें भारत में डिजिटल और वित्तीय समावेशन को बढ़ावा देने के लिए भारतीय एयरटेल के साथ काम करने की खुशी है। हमारा मानना है कि प्रौद्योगिकी द्वारा संचालित वित्तीय सेवाओं में काफी संभावनाएं हैं और यह सुनिश्चित करने में एक लंबा रास्ता तय कर सकता है कि सर्वोत्तम वित्तीय उत्पाद देश के

सिगरेट, शराब सहित कई चीजें आज से महंगी, मोबाइल-टीवी की कीमतों में कटौती



नई दिल्ली। फाइनेंशियल ईयर की शुरुआत हो गई है। ऐसे में आज से कई चीजें महंगी हो गई हैं, वहीं, कुछ चीजें सस्ती भी हो रही हैं जिसका सीधा असर आम आदमी की जेब पर पड़ेगा। इसके साथ ही इस साल बजट में वित्त मंत्री ने कई चीजों के एलान किये थे जो आज से लागू होने जा रहे हैं। आज से शराब, सिगरेट से लेकर कई चीजों के दाम बढ़ गए हैं। इसी तरह कई चीजें आज से सस्ती भी हुई हैं जो कि इस प्रकार हैं:-

ये चीजें हो जाएंगी महंगी- घर में इस्तेमाल होने वाली इलेक्ट्रॉनिक चिमनी, सोना, चांदी के बर्तन, प्लैटिनम, सिगरेट, आभूषण, सिगरेट, शराब

ये सामान होंगे सस्ते- खिलौने, साइकिल, टीवी, मोबाइल फोन, ईवी व्हीकल, एलईडी टीवी

होंडा ने लॉन्च की ओबीडी2 एसपी125 मोटरसाइकिल

नई दिल्ली। दोपहिया वाहन बनाने वाली प्रमुख कंपनी होंडा मोटरसाइकिल एंड स्कूटर इंडिया ने आज अपनी नयी मोटरसाइकिल ओबीडी 2 के अनुरूप एचपी 125 को लॉन्च करने की घोषणा की जिसकी दिल्ली में शुरूआती एक्स शोरूम कीमत 85131 रुपये है। कंपनी ने आज यहां जारी बयान में कहा कि इसमें 125 सीसी बीएस6 ओबीडी 2 इंजन है। यह एहान्ड स्मार्ट पावर से पावर्ड और इसमें पेटेंटेड प्लैसी जस्ट मोटर है जो हर बार इंजन को बिना शोर और झटके के तुरंत स्टार्ट करती है। इसके

साथ ही फुल डिजिटल मीटर, नया आधुनिक स्टाइल, ग्राफिक युक्त फ्यूल टैंक, आधुनिक हेडलैम्प और बोल्ट रिग्रह आधुनिक आराम और सुविधा- भावी एलईडी डीसी हेडलैम्प, इंजन स्टार्ट/ स्टॉप स्विच, इंटीग्रेटेड हेडलैम्प बीम और पार्सिंग स्विच, 5 स्पीड ट्रांसमिशन और कई अन्य फीचर हैं। उसने कहा कि इसमें एसपी125 2 मॉडल ड्रम और डिस्क में उपलब्ध है। ड्रम मॉडल की दिल्ली में शुरूआती एक्स शोरूम कीमत 85,131 रुपये है जबकि डिस्क मॉडल की शुरूआती एक्स शोरूम कीमत 89131 रुपये है।

एसबीआई की अधिकृत शाखाओं में इलेक्टोरल बांड की बिक्री



नई दिल्ली। सरकार ने भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) को तीन अप्रैल से 12 अप्रैल तक अपनी अधिकृत शाखाओं पर इलेक्टोरल बांड जारी करने की अनुमति दे दी है। आधिकारिक जानकारी के अनुसार इलेक्टोरल बांड की यह बिक्री का यह 16वां चरण है जो तीन से 12 अप्रैल तक चलेगा। इलेक्टोरल बांड जारी करने की तिथि से पन्द्रह कैलेण्डर दिवस के

खाते में जमा किया गया इलेक्टोरल बांड को उसी दिन क्रेडिट किया जाएगा। इलेक्टोरल बांड स्कीम 2018 अधिसूचित की है। इस स्कीम के प्रावधानों के अनुसार, इलेक्टोरल बांड ऐसे किसी व्यक्ति द्वारा जो भारत का एक नागरिक अथवा भारत में निगमित या स्थापित है, खरीदा जा सकता है। कोई व्यक्ति एक व्यक्ति होते हुए या तो एकल अथवा अन्य व्यक्तियों के साथ संयुक्त रूप से

राशिद ने बिगाड़ा चेन्नई का खेल, गुजरात टाइटंस पांच विकेट से जीता

अहमदाबाद। धारदार गेंदबाजी (26 रन पर दो विकेट) के बाद मैच के निर्णायक क्षणों में लगातार दो गेंदों पर चौका और छक्का जड़ कर राशिद खान ने चेन्नई सुपरकिंग्स के जबड़े से इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) का उदघाटन मुकाबला छीन कर गत विजेता गुजरात टाइटंस को पांच विकेट से जीत दिलायी।

गया था मगर नये बल्लेबाज के तौर पर राशिद ने स्ट्राइक बालर दीपक चाहर के 19वें ओवर की लगातार दो गेंदों पर चौका और छक्का जड़ कर मैच के रूख को टाइटंस की ओर मोड़ दिया जबकि बची खुची कसर दूसरे छोर पर राहुल तेवतिया ने आखिरी ओवर में चौका और छक्का लगाकर पूरी कर दी और टाइटंस चार गेंदे शेष रहते मैच जीत गया।



पर तीन विकेट) ने विरोधी खेमे में हलचल मचायी मगर वह हार को बचा नहीं सके। इसी वक्रेत चेन्नई सुपरकिंग्स ने टास हार कर पहले बल्लेबाजी की। हफनमौला सलामी बल्लेबाज रुतुराज गायकवाड (92) के तूफानी प्रदर्शन की बदौलत चेन्नई ने सात विकेट पर 178 रन बनाये। रुतुराज ने अपने 50 गेंद की पारी में चार चौकों और नौ छक्कों की मदद से 92 रन बनाये मगर पारी के 18वें ओवर में वह अलजारी जोसफ की यार्कर को हिट करने के चक्कर पर लांग आन पर खड़े हुए। राजवर्धन हेमरगकर (36 रन

न्यूजीलैंड से हार के बाद श्रीलंका विश्व कप में सीधे प्रवेश से चूका



हैमिल्टन। न्यूजीलैंड के खिलाफ तीसरे एक दिवसीय मुकाबले में मिली हार के कारण श्रीलंका के आईसीसी पुरुष क्रिकेट विश्व कप सुपर लीग तालिका में आठवां स्थान हासिल करने में नाकाम रहा है। श्रीलंका के कप्तान दानुष् शनका ने महत्वपूर्ण मुकाबले में टास जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। लेकिन न्यूजीलैंड के तेज गेंदबाजों के खिलाफ श्रीलंकाई बल्लेबाजों का प्रदर्शन फीका रहा और पूरी टीम 41.3 ओवरों में 157 रन बना कर पवेलियन लौट गयी। मैट हेनरी (3/14), हेनरी शिपले (3/32) और डेरिल मिशेल (3/32) के कातिलाना प्रदर्शन से श्रीलंका के बल्लेबाजों को 150 रन का आंकड़ा पार करने में परीना आ गया।

शराब रही और उसने पहले सात ओवर में तीन विकेट गंवा दिए। उनके चार बल्लेबाज चाड बोवेस, टॉम ब्लेंडेल, डेरिल मिशेल और टॉम लैथम दहाई अंक के स्कोर तक पहुंचने में असफल रहे। लेकिन विल यंग (86 नाबाद) और हेनरी निकोलस (44 नाबाद) के बीच छठे विकेट के लिए 100 रनों की साझेदारी ने न्यूजीलैंड की राह आसान कर दी। इस जीत के साथ न्यूजीलैंड ने तीन मैचों की श्रृंखला 2-0 से जीत ली है। इस हार के साथ श्रीलंका वन डे वर्ल्ड कप में सीधे प्रवेश के लिये वेस्टइंडीज (88 अंक) से आगे निकलने में विफल रहा है। श्रीलंका ने अपने अभियान को 81 अंकों पर समाप्त किया है।

आज का राशिफल

शेष : आज प्रभावशाली लोगों के साथ संबंधों को सही करने का अवसर मिलेगा। सामाजिक दायरा बड़ेगा। इस समय कार्यप्रणाली में कुछ बदलाव भी लाने की आवश्यकता है। ऑफिस या घर में कार्यभार की अधिकता की वजह से ओवरटाइम भी करना पड़ेगा।

मिथुन : आज स्थान परिवर्तन संबंधी कोई योजना कार्य रूप में परिणित होने की संभावना है। आपका संतुलित व्यवहार आपको शुभ और अशुभ प्रत्येक परिस्थितियों में सामंजस्य बनाकर रखने में मदद करेगा।

कर्क : आज भावनाओं की बजाय चतुराई और विवेक से काम लेना परिस्थितियों को आपके पक्ष में करेगा। तथा घर के बड़े बुजुर्गों का भी आशीर्वाद व सहयोग मिलेगा। बच्चे की किलकारी से संबंधित शुभ सूचना भी मिल सकती है।

सिंह : आज किसी प्रभावशाली व्यक्ति की मदद से आपकी व्यवसायिक परेशानी हल होगी। परंतु अपने ऑफिस या दकान के स्टॉक पर कड़ी नजर रखें, उनकी मिलीभगत से कुछ नुकसान हो सकता है।

कन्या : आज आपके लिए बेहतरीन धनदायक परिस्थितियां बनी हुई हैं। पूरे आत्मविश्वास के साथ आपकी आर्थिक नीतियों पर काम करें। आज आप अपनी किसी नकारात्मक बात को छोड़ने का भी संकल्प लें।

तुला : आज भविष्य संबंधी किसी महत्वपूर्ण कार्य की रूपरेखा भी बनेगी। आय के मार्ग अभी मंद ही रहेंगे। परंतु वर्तमान गतिविधियों का शुभ परिणाम निकट भविष्य में जल्दी ही प्राप्त होगा।

वृश्चिक : आज आर्थिक योजनाओं को फलीभूत करने का उचित समय है। आज कोई भी खरीद-फरोकल संबंधी काफी काम संपन्न हो सकते हैं। सामाजिक गतिविधियों के प्रति आपका योगदान आपको मानसिक सुकून प्रदान करेगा और मान-सम्मान भी बढ़ाएगा।

धनु : इस समय पार्टनरशिप संबंधी कार्यों में लाभदायक परिस्थितियां बन रही हैं। व्यापार को विस्तृत करने संबंधी योजनाएं भी बनेगी। सरकारी सेवार्त लोगों के ऊपर अतिरिक्त कार्यभार रहेगा।

मकर : आज पिछली कुछ कमियों से सीखकर अपनी दिनचर्या में और बेहतर सुधार लाने की कोशिश करेंगे। जिसमें आप कामयाब भी रहेंगे। प्रतिष्ठित लोगों के साथ समय व्यतीत करना आप में सकारात्मक परिवर्तन लाएगा।

कुंभ : आज व्यवसायिक गतिविधियों सामान्य रहेंगी। परंतु इस समय अचानक ही कुछ खर्चों की स्थितियां सामने आएंगी। आर्थिक मामलों में पूरी सावधानी और सतर्कता बरतें।

मीन : आज धर्म और अध्यात्म के प्रति आस्था रहेगी। आपका प्रभावशाली तथा सकारात्मक व्यक्तित्व दूसरों के लिए उदाहरण बनेगा। यही स्वभाव आपको कार्य को योजनाबद्ध तरीके से पूर्ण करने में भी मदद करेगा।

शाकुंतलम का पहला गाना मल्लिका-मल्लिका हुआ आउट

साउथ एक्ट्रेस सामंथा रथ प्रभु अपनी आने वाली फिल्म शाकुंतलम के ग्रेड रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार हैं। साथ ही फिल्म के प्रमोशन में पूरी तरह लगी हुई हैं। शाकुंतलम का पहला गाना मल्लिका मल्लिका का वीडियो रिलीज हो गया है और सामंथा इस गाने में बेहद खूबसूरत नजर आ रही हैं। गानों के रूप में फूलों के साथ एक सफेद पारंपरिक लहंगा पहने एक्ट्रेस सुंदरता की मिसाल दे रही हैं।

शुभमन गिल (63) के बेहतरीन अर्धशतक के अलावा रिड्मन साहा (25) और साई सुदर्शन (22) के योगदान की बदौलत गुजरात एक समय दो विकेट पर 90 रन बना कर आराम

की स्थिति में था मगर कप्तान महेन्द्र सिंह धोनी की चतुराई भरे गेंदबाजों के परिवर्तन से मैच 18वें ओवर के अंत तक रोमांचक स्थिति में पहुंच चुका था। राजवर्धन हेमरगकर (36 रन

रवि तेजा की फिल्म टाइगर नागेश्वर राव का नया पोस्टर जारी



बॉलीवुड अभिनेत्री कृति सैनन की बहन नूपुर सैनन परस्तरा रवि तेजा की फिल्म टाइगर नागेश्वर राव के साथ पैर इंडिया डेब्यू करने जा रही हैं। ये तेलुगु इंडस्ट्री में भी उनकी पहली फिल्म होगी। अब फिल्म से जुड़ी एक अहम जानकारी सामने आई है। बुधवार को निर्माताओं ने ऐलान किया कि यह फिल्म 20 अक्टूबर, 2023 को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए तैयार है। टाइगर नागेश्वर राव में गायत्री भारद्वाज, रेणु देसाई, जिशु

रेस्टोरेंट स्टाइल 'मशरूम गलौटी कबाब'

घर में बनाना है रेस्टोरेंट स्टाइल मशरूम गलौटी कबाब, तो यहां दी गई रेसिपी को करें फॉलो।



सामग्री : 1/2 छोटा चम्मच गरम मसाला, 1 छोटा चम्मच इलायची पाउडर, 2 छोटे चम्मच चाट मसाला, 2 बड़े चम्मच काजू दरदरा, 2 बड़े चम्मच बेसन, 1 छोटा चम्मच चायपत्ती, 2 प्याज बारीक कटे, 1 टुकड़ा अदरक बारीक कटा, 500 ग्राम मशरूम कटे हुए, 5 कलियां लहसुन बारीक कटी, थोड़ा सा हरा धनिया, 4 हरी मिर्च बारीक कटी, 3 बड़े चम्मच देसी घी

5 भाषाओं - तेलुगु, हिंदी, तमिल, मलयालम और कन्नड़ में रिलीज किया गया है। वीडियो में सामंथा एक तालाब के किनारे गीत गाती नजर आ रही हैं। वह सफेद रंग की साड़ी के साथ पीले फूलों के श्रृंगार किए नजर आ रही हैं। गीत में एक्ट्रेस धैर्यपूर्वक अपने प्रेमी की प्रतीक्षा करती हैं। बता दें कि, इससे पहले, जनवरी में, मल्लिका मल्लिका का लिारिकल वीडियो जारी किया गया था, और अब, अप्रैल में सिनेमाघरों में फिल्म की रिलीज से पहले पूरा वीडियो आउट किया गया है।

शब्द सामर्थ्य- 21

बाएँ से दाएँ 1. समाप्ति, खाल्सा 3. रोगी, बीमार 5. गंभीरता, गहराई 6. बलपूर्वक, जबरदस्ती, व्यर्थ 9. लगाना, तिरस्कार सूचक एक शब्द 10. लक्ष्मी, कमला 11. औषधालय 13. नाव खेने का लकड़ी का यंत्र 14. सतह, 'स्लेबल' 15. बिजली, तड़ित

17. चौकसी, सावधानी, बचाव 19. कहने वाला, वाचनकर्ता 20. सुंदर, अच्छा, बढ़िया 21. लगाना, तड़-तड़ करते हुए। ऊपर से नीचे 1. शरीर का कोई भाग, शरीर 2. खोज-बीन, जांच-पड़ताल 3. वोट देने का हक 4. जो अत्यधिक शक्तिशाली व कठोर प्रकृति का हो, दृढ़, मजबूत 7. बरसात, पावस, बारिश 8. भरना, अटना, अंदर करना 12. घटना, हादसा, दुर्घटना 13. लिबाज, पहनने का ढंग 16. नीला वस्त्र पहने वाला, नीला वस्त्र 17. ऐक्य, एक होने का भाव 18. दिल्ली स्थिति प्रसिद्ध जेल।

सू-दो-कू- 21

9	3		7
	6	3	8
7	9	5	6
3	8	7	1
1	3	9	7
8		2	4
	1		

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 020 का हल

वा	स्ता	सि	स	की
जि	ल	प	ट	मा
ब	द	ला	क	ल
	ट			
ता	ली	का	की	हू
क	स	रो	का	र
झां	ज	बा	न	म
क	च	ना	र	भा
				या
				दा

सू-दो-कू क्र.020 का हल

5	2	4	9	6	7	8	1	3
3	6	7	4	1	8	2	9	5
8	1	9	3	2	5	4	6	7
6	3	5	1	9	4	7	2	8
7	9	8	5	3	2	6	4	1
2	4	1	7	8	6	5	3	9
4	5	3	6	7	9	1	8	2
9	8	6	2	5	1	3	7	4
1	7	2	8	4	3	9	5	6

उतार लें। - इसे मिक्स में पीसकर एक बर्तन में रखें। इसमें बेसन मिलाएं। इसके बीचों-बीच गूदा बना लें और एक छोटी कटोरी से डालें। इसमें जलते अंगारे रखें और ऊपर से देसी घी डालकर धुआं उठने पर तुरंत ढक्कन लगा दें। - कुछ देर ढक्कन निकालकर मिश्रण से कबाब तैयार करें। पैर में घी के साथ कबाब को उलट-पलट कर सेके। कच्चे प्याज के लच्छों और नींबू के साथ परोसें।

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31	32

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40

नियम 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9वां का एक खंड बनता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है। 3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक काल्पनिक पंक्ति और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी एक का इस्तेमाल एक बार हो कर सकते हैं।